
XI. ÉVFOLYAM 4. SZÁM | 2025. ÁPRILIS

www.deszk.huDeszk Község Önkormányzatának Lapja 

2025. május 3. szombat • Faluház parkja

MAJÁLISMAJÁLIS
DESZKI ÉRTÉKÜNNEPDESZKI ÉRTÉKÜNNEP

10 órától: 	 FŐZŐVERSENY 
	 baráti társaságoknak, civil szervezeteknek
10 órától: 	 MIKI KUPA (FOCIKUPA) 
	 a Sportcentrumban

10 órától: 	 ARCFESTÉS, CSILLÁMTETKÓ, 
	 KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK, 
	 UGRÁLÓVÁRAK, CUKORÁGYÚ, 
	 PÓNICIKLI, KÉZMŰVESEK VÁSÁRA
10 órától: 	 MESTERSÉGEK UTCÁJA  
	 – az Aranykezek kézműves műhely jóvoltából
10 órától:	 HELYI ÉRTÉK roll-up kiállítás a Faluházban
11 órától:	 TOMA ÉS CSAPATA  
	 – népi játékok kicsiknek és nagyoknak
11 órától:	 „GÉPSIMOGATÓ” – a Faluház parkjában
13 óra: 	 Főzőverseny eredményhirdetése
13 óra 30: 	 MiKi kupa eredményhirdetés 
14 órától: 	 KÖZÖS UNOKA-NAGYI  
	 KENYÉRLÁNGOS SÜTÉS 
	 a falukemencénél
14.30-16.30: 	 LOVASKOCSIKÁZÁS 
15 óra 30: 	 KOZMOSZ TE rock and roll bemutatója 
16 óra: 	 KARATE BEMUTATÓ 
16 óra 30: 	 SÖR-VIRSLI VERSENY  ( jelentkezni aznap a helyszínen)
17 óra: 	 NÉPTÁNCBEMUTATÓ, TÁNCHÁZ 
	 a Tiszavirág Néptáncegyesülettel

EGÉSZ NAP BÜFÉ A PIZZA HÁZ JÓVOLTÁBÓL!
ÓRIÁSPALACSINTA ÉS PATTOGATOTT KUKORICA ÁRUSÍTÁS 

A DESZK KÖZSÉG NÉPMŰVÉSZETÉÉRT ALAPÍTVÁNY JÓVOLTÁBÓL!
A programváltoztatás jogát fenntartjuk!



2025. ÁPRILIS2

–  Ha most kiürül ez a he-
lyiség, mi lesz a védőnői ren-
delő helyén májustól?

–  A település fogorvosával, 
Dr. Dancsik Zoltánnal már el-
kezdtük az egyeztetéseket, hogy 
hogyan tudnánk a fogorvosi 
rendelőt visszahozni Deszkre, 
és beköltöztetni az átszervezés 
által felszabaduló rendelő helyi-
ségekbe. 

A megyei önkormányzat által 
megfinanszírozott, és elviekben 
továbbra is támogatott új egész-
ségház felépítésére egy fillér sem 
áll rendelkezésre – ahogy most 
másra sem az országban, így át-
menetileg az „újratervezés gom-
bot” nyomtuk meg.

A helyiség adott, ám a fogor-
vosi szék, az egyéb precíziós be-

rendezések és eszközök bizony 
nagyon-nagyon sokba kerülnek. 
A településnek kényelmes volt, 
hogy az előző fogorvosunk a 
saját rendelőjében, a saját esz-
közeivel és berendezéseivel látta 
el praxisát, ám ez azt jelentette, 
hogy a távozásával semmi hát-

terünk nem maradt egy rendelő 
üzemeltetésére. 

Most próbálunk minden ha-
tósághoz és minisztériumhoz 
bekopogtatni, hogy megtudjuk, 
van-e a lehetőség ezek beszer-
zésére bárhonnan támogatást 
kapni.

Minden eshetőséget pró-
bálunk számba venni, és meg 
fogunk ragadni minden esélyt 
azért, hogy ismét Deszken prak-
tizálhasson a deszki fogorvosi 
praxissal rendelkező Dancsik 
doktor úr.  

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

MI LESZ A VÉDŐNŐI RENDELŐ HELYÉN?

–  Polgármester Úr! Azt a hírt kaptuk, 
hogy májustól elköltözik a védőnői szol-
gálat a Tempfli térről a szakkórházba. 
Igaz-e ez, és ha igen, mi az oka?

–  A hír igaz, az oka – azt hiszem – a teljes 
intézményt átszövő szervezeti átalakítás-
ban kereshető. Talán mindenki tudja, hogy 
a szakkórház, az egykori „Szani” már évek 
óta kikerült a megyei fenntartás alól, és a 
Szegedi Tudományegyetem berkein belül, 
mint Deszki Multidiszciplináris Centrum 
működik. 

Az átalakulást követően a védőnői szol-
gálatot is beintegrálták ide, és már az egye-
temhez tartoznak a volt kolléganőink. Az 
önkormányzatoknak át kellett adniuk a 
humán erőforrás mellett minden eszközt, 
ami a védőnői ellátáshoz adott volt, és ezzel 
együtt az új szolgáltatót kötelezték a mű-

ködéssel kapcsolatban felmerülő költségek 
viselésére. Annak ellenére, hogy a jogsza-
bályi háttér megvolt, az átadás sajnos nem 
volt zökkenőmentes. Aprólékosan, precízen 
kimutatott, meglévő költségeket nem foga-
dott el az egyetem több mint fél évig. Ennyi 
időbe telt, mire végre alá tudtunk írni egy 
szerződést az egyetemmel, ami alapján kér-
hettük a fél éve jogtalanul nem fizetett költ-
ségeket. Ez idő alatt az máris látszott, hogy 
a védőnők és maga az ellátás sajnos nem járt 
jól ezzel az integrációval, a működéshez 
szükséges anyagok és segédanyagok, irodai 
eszközök beszerzése is átkerült az egyetem-
hez, és a spórolás jegyében mindent meg-
nyirbáltak. Ekkor éreztük, hogy nem lesz 
könnymentes a jogszabály által kikénysze-
rített „együttélés”. 

Ezek után a költségek csökkentését céloz-
va egy drága és nagy beruházással az Alkot-
mány utcai épületben, egy utcai bejárattal 
megnyitva akartak kialakítani egy védőnői 
rendelőt, ám ehhez – hogy ne kelljen az 
épületen belül még nagyobb átalakításokat 
végezni, így – az utcai járda szintjét akarták 
megemelni 30-35 cm-rel. Ehhez nem járul-
tunk hozzá.

Hosszas huzavona után az épületkomp-
lexumban belül alakítottak ki helyiséget a 
védőnői szolgálatnak, ahová április végéig 
át is költöznek a védőnőink. Nem ismerjük 
a helyszínt és annak adottságait, de sok szé-
pet eddig nem hallottunk róla. „Pici – és a 
mostani minden szempontból jobb.” Ezeket 
halljuk summázva.

Bízom benne, hogy ettől függetlenül be 
fog válni az új hely, a deszki anyukák és 
családok megelégedésére. Többen felvetet-
ték, hogy egy olyan intézménybe kell ezen-
túl bejárni a kisgyermekekkel, ahol TBC-s 
betegeket is kezelnek. Meglátásom szerint 
emiatt biztosan nem kell aggódnia senki-
nek, hiszen, ha ez valós veszélyt jelentene 
bárkire is, akkor a többi – nem a pulmono-
lógián kezelt – beteg sem volna biztonság-
ban.

Arra bíztatok mindenkit, hogy bízzanak 
a felelősséggel dolgozó szakemberekben, és 
talán segíti majd a megváltozott hely kön�-
nyebb elfogadását az a tény is, hogy az új 
helyen a már megismert, megszeretett és 
elismert régi arcok, a két védőnőnk fogadja 
továbbra is az anyukákat!                

SZERKESZTŐSÉG 
KÉRDEZ 

POLGÁRMESTER 
VÁLASZOL

ELKÖLTÖZNEK A VÉDŐNŐK 

??
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–   A gyermekeikért az ovi 
udvarába érkező szülők egy 
hatalmas pergolának örül-
hetnek. Hogy került az oda?

–  Az önkormányzat megren-
delésére készült el az óvoda ud-
varán a hatalmas és különleges 
pergola, mely nem csak árnyé-
kolóként, de a motorosan moz-
gatható árnyékoló lamelláinak 
köszönhetően egy teljesen lezár-
ható védőtetőként is funkcionál. 

Örülünk a hatalmas árnyé-
koló szerkezetnek, és reméljük, 
hogy mihamarabb a bölcsődé-
hez is rendelhetünk majd egy 
ilyet.

A valóban okos, több funkciós 
és nagyon szép udvari szerkezet 
a deszki Bende Bence által veze-
tett BeBeBe-SUN Kft munkáját 
dicséri, akiket jó szívvel aján-
lunk minden céges és magán 
megrendelőnek!

Az óvoda udvarán idén még 
találkoznak majd újdonságokkal 
a gyerekek és a szülők is, kisebb 
fejlesztéseket tervezünk, melyek 
ismét szerethetőbbé teszik majd 
az intézményt mindenki számá-
ra. Egyelőre nem árulok el rész-
leteket, azt javaslom – járjanak 
nyitott szemmel!

–   Polgármester úr! A települést járva többfelé találkoztunk 
az önkormányzati cég munkásaival, akik nem épp megszokott 
módon – nem aszfalttal – hanem betonnal kátyúztak. Nyilván 
az ár volt a motiváció, de megkérdezzük: Jó-e az olcsó munka?

–  Azt gondolom, ha valakinek csak kenyérre és tejre futja, akkor 
szerintem teljesen felesleges a „Nem lenne-e jobb egy kis császársza-
lonna?” kérdés. 

Semmi forrásunk, így semmi lehetőségünk sincs kátyúzásra, útépí-
tésekre, útjavításokra, így az ilyen problémákat saját erőből próbáljuk 
kezelni, megoldani. Földnedves, tömörített betonnal kátyúzunk, ami 
nem újdonság – több helyen már évek óta ezt a technológiát használ-
juk. Ha egy szezont kibírnak ezek a javítások, akkor már megérte.

A pici pénzt, amit erre a területre – ilyen munkákra - tudunk költe-
ni, megpróbáljuk a legtöbb helyszínt elérve, optimálisan felhasználni.

A Szőregi sorra nyert pályázatunk folytatásaként hamarosan a Sem-
melweis utca végén fogunk egy háromszáz méteres szakaszt aszfalt-
szőnyeggel borítani, ám ősz közepéig biztosan ez lesz az egyetlen ilyen 
komoly útjavítás a településen. A szeptemberi adófizetést követően 
fogjuk tisztán látni, hogy lesz-e lehetőségünk másik hasonló útjavítás-
ra.

Addig érjük be a „kenyérrel és a tejjel”!     

–   Polgármester Úr! A nehezen múló 
télies időjárás miatt a külső körletek-
ben még uborkaszezon van, de a Fa-
luház hangos, szinte minden hétvégén 
rendezvényekről kaptunk hírt. Erre van 
pénz?

–  Remélem, hogy ez nem fricska, hanem 
inkább az öröm hangja a kérdésben! Szeret-

ném leszögezni, hogy ez a legtöbb esetben 
egyáltalán nem pénz kérdése! Az, hogy az 
előző évben megszületett deszki babákat és 
szüleiket meghívjuk egy újszülött köszön-
tésre és vendégül lássuk egy kis sós- és édes 
sütivel, egy teával – ez nem pénz kérdése, 
inkább egy fontos gesztus, amit soha nem 
fogunk elengedni. Még az a 40 db emléklap 

sem kerül annyiba, hogy egyáltalán meg-
említhessük, de hiszem, hogy a szülőknek 
és persze a gyorsan felnövő gyerekeknek egy 
nagyon kedves emlék lesz. 

Egymás után kisebb koncertekkel, előa-
dásokkal találkozhatunk a Faluházban, amit 
pályázatoknak köszönhetően ingyen tud ide-
hozni Bene Ildikó igazgató asszony – megint 
nem pénz kérdése. Csupán szándék és akarat 
kell hozzá, no meg az, hogy egy-egy kolléga 
mindig vállalja az este nyolcig tartó, és gyak-
ran egész hétvégés „szolgálatot”.

A szinte már az egész megyét megmozgató 
kulturális seregszemle, a Maros Menti Feszti-
vál talán az egyedüli, ami 1,5-2 millió forint-
ba kerül egy tavaszi szezonban. Azért szezont 
említek, mert az általános iskolások több ka-
tegóriában mutathatják meg tudásukat, így 
több hétvégén is megtelik a gyerekekkel és a 
kísérőikkel a Faluház. Ezt a pénzt általában 
pályázaton tudta előkaparni Ildikó, ám ezek a 
források szépen elapadtak, így most Mihálffy 
Béla országgyűlési képviselő úr segít nekünk 
a fesztivál kiadásainak fedezésére. 

Elmondhatjuk, hogy év eleje óta nagyüzem 
van a Faluházban, amire nagyon büszkék 
vagyunk, és örömmel látjuk, hogy szinte fo-
lyamatosan találkozhatunk új arcokkal a ren-
dezvényeken.

ISMÉT GAZDAGODOTT
AZ ÓVODA

JÓ-E AZ OLCSÓ MUNKA?

NAGYÜZEM A FALUHÁZBAN
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A KSH adatai alapján Magyarországon 
kétezer település népessége folyamatosan 
csökken, míg a maradék körülbelül ezer te-
lepülés népessége bővül. Amíg Deszk lakó-
népessége 1990-ben 2.742 fő volt, ez a szám 
2023-ban már 3.948 fő, ami 44%-os növe-
kedést jelent, és ez a tendencia az elmúlt két 
évtizedhez hasonlóan a tavalyi évben is foly-
tatódott – jelenleg 4.156 fő. Deszk népsze-
rűsége és vonzó lakókörnyezete, a település 
belterületének növekedése, a lakosságszám 
bővülése azonban számos kihívást is jelent, 
annak köszönhetően, hogy ezt a gyarapodást 
szervezetten kívánja a település vezetése ko-
ordinálni. 

A folyamatban lévő építkezések magas 
száma, a forgalom növekedése, ugyanakkor 
a helyi követelmények és szabályok ismere-
tének hiánya egy építési törmelékekkel tar-
kított, rendezetlen településkép vízióját is 
jelenthetnék, ugyanakkor Deszk közismert 
rendezett közterületeiről és a zöldterületek 
védelméről. 

Deszk Község Önkormányzata annak ér-
dekében módosítja rendelkezéseit, hogy ezt 
a rendezettséget megőrizze, ugyanakkor a 
helyi adottságokra és igényekre figyelemmel 
határozza meg a közterület használatának 
rendjét. Ilyen rendelkezés volt a legutóbbi 
képviselő-testületi ülésen az építési állvány-
zat elhelyezését érintő részletes szabályozás, 
melynek köszönhetően az építési állványzat 
elhelyezése az előző szabályozáshoz képest 
kedvezőbb közterülethasználati-díj besoro-
lás alá esik. 

Annak érdekében, hogy a szabályozás át-
látható és minél szélesebb körben hozzáfér-
hetővé váljon, Deszk Község Önkormány-
zata korábban kiadta a Deszki Közterület 
ABC-t. A kiadvány tartalmaz fontos tudni-
valókat építkezőknek, felújítóknak, és közte-
rületet használóknak, szépítőknek egyaránt. 
Találhatnak benne útbaigazítást többek kö-
zött járda-és garázsbejáró építésről, az utak és 
csapadékvíz elvezető árkok tisztán tartásáról, 
az ingatlanok előtti közterületek és saját tulaj-
donú ingatlanok tisztán tartásáról, a közterü-
leten ültethető növényekről, de a közterület 

magáncélra történő használatának engedé-
lyezéséről is. A kiadványt ajánlom a Tisztelt 
Lakosság figyelmébe, amely 2025. május 1. 
napjától elérhetővé válik Deszk Község hon-
lapján, a Polgármesteri Hivatal műszaki iro-
dája pedig közreműködik a kiadvány további 
népszerűsítésében és megismertetésében.

Dr. Fülöp-Tóth Csilla 
aljegyző

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

–  Ha nincs pénz, akkor 
nem folytatódik a tavaly oly 
sikeres járdaépítési program 
sem?

–   Az valóban sikeres projekt 
volt, így nem is hagyjuk abba! 
Az idei költségvetés elfogadása-
kor képviselő-társaimmal ismét 
beterveztünk a kiadásaink közé 
hatmillió forintot erre a célra, 
tehát a 2024 évi forrással azo-
nos mértékben lesz lehetősége 
a deszkieknek utcai járdaépí-
téshez, felújításhoz anyagot igé-
nyelni. 

A munkát, a kivitelezést az 
eddigiekhez hasonlóan saját 
erőből kell biztosítani, de is-
merve az építőanyagok árának 
folyamatos emelkedését, meg- 

győződésem, hogy ez is komoly 
segítség.

Több esetben is akadt olyan, 
aki térkővel kívánta burkolni az 
ingatlanja előtti utcai járdát. Ez 
esetben is adunk anyagi hozzá-
járulást, ám csak az ugyanolyan 
szélességű, általunk engedélye-
zett betonjárdához járó anya-
gokat tudjuk biztosítani. Ezt is 
igénybe vették, hiszen a sóder és 
a cement ilyenkor is jól jött.

Biztatok mindenkit, hogy 
májustól igényelje önkormány-
zatunktól a járdaépítéshez szük-
séges anyagokat, és építse meg a 
háza előtti járdát, vagy újítsa fel 
a tönkrement, régi járdaszerke-
zetet!        

–  Végül egy lakossági kér-
dés: Miért nem lehet az elő-
kertes lakóházak esetében 
az ereszcsatornákban ös�-
szegyűjtött csapadékvizet az 
utcai árkokba kivezetni?

–   Az építési engedély kiadá-
sakor minden előkertes lakóház 
műszaki leírásában szerepel, 
hogy a tetőfelületen összegyűj-
tött csapadékvizet a saját telken 
kell elszikkasztani. Ez nem bün-
tetés, vagy szigorítás, hanem 
az egyre szárazabb időjárási 
viszonyok között a csapadék-
víz helyben tartásának az egyik 
legegyszerűbb módja. Szükség is 
van a felfogott csapadékvíz lehe-
tőség szerinti helyben tartására, 
hiszen egyre aszályosabb évek-
nek nézünk elébe – nagyobb 
szükségünk lesz a víz pótlására, 
mind eddig bármikor. Jó lenne, 

ha egyre többen megteremtenék 
a lehetőségét, hogy az esővizet 
eltárolják a növények, vagy akár 
a pázsit öntözésére. 

Ez a vízügyi hatóságok elvárá-
sa, és mindannyiunk érdeke is!

Ha valaki mégis efféle meg-
oldásban gondolkodik, nem árt 
tudni, hogy az ilyen munkák-
hoz szükséges előre beszerezni 
a közterület tulajdonosának, 
azaz az önkormányzatnak az 
engedélyét. Ezáltal nem csak 
visszabontásra kötelezheti az 
önkormányzat az önfejű ingat-
lantulajdonosokat, de még bün-
tetésre is számíthatnak.

Mindenkit lebeszélnék in-
kább az ilyen fekete akciókról.  

Polgármester Úr! 
Köszönjük a válaszadást! 

Szerkesztőség

FOLYTATÓDIK 
A JÁRDA PROGRAM?

Deszki Közterület ABC

ESŐVÍZ KIVEZETÉSE 
AZ UTCAI ÁROKBA
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KÉRJÜK, AJÁNLJA FEL 
ADÓJA 1%-ÁT 

A DESZKI CIVIL  
SZERVEZETEKNEK!

Íme a szervezetek listája, 
adószámmal:

BÁNÁT SZERB KULTURÁLIS  
KÖZHASZNÚ EGYESÜLET: 
______________ 19084729-1-06
DESZK KÖZSÉG  
KÖZOKTATÁSÁÉRT  
KÖZALAPÍTVÁNY: 
______________ 18465239-1-06
DESZK KÖZSÉG 
NÉPMŰVÉSZETÉÉRT 
ALAPÍTVÁNY: 
______________ 18475623-1-06
DESZKI FALUNKÉRT 
EGYESÜLET: 
______________ 19084145-1-06
DESZKI GAZDÁK  
VADÁSZTÁRSASÁGA: 
______________ 18456736-1-06
DESZKI MAGYAR-NÉMET 
-FLAMAND BARÁTI KÖR:
______________ 18477993-1-06
DESZKI NAGYCSALÁDOS  
EGYESÜLET: 
______________ 18463835-1-06
DESZKI SPORT CLUB: 
______________ 18454143-1-06
KIS CSILLAG KÖZHASZNÚ 
ALAPÍTVÁNY:
______________ 19280822-1-06 
MAROS PONTY  
HORGÁSZEGYESÜLET: 
______________ 19080691-1-06

Értesítem az állattartókat, hogy összeveze-
téses kötelező eboltás lesz az alábbi időpon-
tokban és helyszíneken:

Oltás 
időpontja

Helye Oltást 
végző 
állatorvos

2025. 
május 10.
(szombat)   
08:00-09:45 
óráig

„Tűzoltó 
szertár” 
Széchenyi I. u./
Tempfli tér 
sarok

Dr. Tóth 
Tamás

2025. 
május 18.
(vasárnap)  
08:00-09:45 
óráig

Péró Sz. u./
Kossuth-köz 
sarok

Dr. Tóth 
Tamás

PÓTOLTÁS 
2025. 
május 24.
(szombat)  
08:00-09:45 
óráig 

„Tűzoltó 
szertár
”Széchenyi 
I. u./ 
Tempfli tér 
sarok 

Dr. Tóth 
Tamás

Oltás díja: 7000 Ft
Féregtelenítő tabletta: 500 Ft/db
Új Kisállat Egészségügyi Könyv: 
1000,-Ft/db

A fentiekben meghatározottak alapján az 
alábbiakra hívom fel a Tisztelt Állattartók 
figyelmét:

A veszettség elleni védekezés részletes szabá-
lyairól szóló 164/2008 (XII.20.) FVM rendelet 
„4. § (1) bekezdésében foglaltak szerint az állat-
tartó köteles:

a) minden három hónaposnál idősebb 
ebet – a tudományos-kutatási és labo-
ratóriumi vizsgálati célból zártan tartott 
állatok kivételével – veszettség ellen saját 
költségén az állat állat-egészségügyi fel-
ügyeletét ellátó szolgáltató állatorvossal 
beoltatni az alábbiak szerint:

aa) a három hónapos kort elérteket 30 na-
pon belül,

ab) az első oltást követően 6 hónapon belül,
ac) ezt követően évenként;
b) az oltási könyvet megőrizni, azt az im-

munizálás megtörténtét ellenőrző ál-
lat-egészségügyi hatóság felszólítására 

bemutatni, illetve tulajdonátruházás 
esetén az új tulajdonosnak átadni, to-
vábbá biztosítani, hogy az oltási könyvet 
a közterületen az ebre felügyelő személy 
magánál tartsa az oltás érvényességének 
bizonyítása céljából;

c) az oltási könyv megrongálódása, elvesz-
tése esetén az oltást végző állatorvostól 
nyolc napon belül az oltási könyv pótlá-
sát kérni;

d) az élelmiszerláncról és hatósági felügye-
letéről szóló 2008. évi XLVI. törvény (a 
továbbiakban: Éltv.) 18. § (1) bekezdés g) 
pontjában leírtak szerint az oltás során 
közreműködni.”

AZ EB KISÁLLAT EGÉSZSÉGÜGYI 
KÖNYVÉT HOZZA MAGÁVAL!
VESZETTSÉG ELLENI OLTÁSBAN 

CSAK 
MIKROCHIP-PEL ELLÁTOTT EB 

RÉSZESÍTHETŐ!

Tájékoztatom az állattartókat, hogy aki a 
jogszabály által előírt oltatási és mikrochipes 
megjelöltetési kötelezettségének a tartásá-
ban lévő eb vonatkozásában nem tesz eleget, 
pénzbírsággal sújtható!

       Dr. Szentirmay Sára Rebeka 
jegyző s. k.

KÖTELEZŐ EBOLTÁS
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Április 9-én, szerdán este Költészet napi 
műsorunkra invitáltuk a deszkieket. A Ma-
gyar Költészet Napját immár 61 éve József At-
tila születésnapján, április 11-én ünnepeljük.

Ebből az alkalomból minden évben iro-
dalmi előadóestekkel, könyvbemutatókkal, 
író-olvasó találkozókkal és versenyekkel tisz-
telegnek a magyar líra előtt. 

A mi vendégünk e jeles alkalomból Söveg-
jártó Áron, a Madách Színház színművésze 
volt, aki egy nagyon szórakoztató műsorral 
készült erre az estére. Az előadáson nem csak 
József Attila költészetéből kaphattunk ízelítőt, 

hiszen elhangzottak Arany János, Romhányi 
József versei is, sőt, még egy Örkény István 
novellát is elmondott nekünk a művész úr, 
akit talán a legtöbben a „VersmindenÁron” 
youtube és tiktok csatornáról ismertünk és 
szerettünk meg. 

Bene Ildikó 

Március utolsó hétvégéjén két napon át ze-
nétől volt hangos a Tempfli tér, hiszen ezen a 
hétvégén rendeztük meg Maros Menti Fesz-
tiválunk zenei kategóriáját. A szólóhangszer, 
szólóének, kamarazene, népdal és népzene 
kategóriára rekord létszámú jelentkezés, több 
mint 200 nevezés érkezett. Pénteken három 
helyszínen folyt a vetélkedés, szombaton pe-

dig a kupolateremben a felső tagozatos szóló-
hangszeresek versenyével zárult a fesztivál ze-
nei része. Ezúton is szeretném megköszönni 
zsűritagjaink munkáját, valamint természete-
sen segítőink helytállását is. Külön köszönet 
Sillóné Varga Anikónak, a népdal kategória 
profi „levezényléséért”. Áprilisban a néptán-
cosokkal zárul idei fesztiválunk, ahol közel 
300 táncos fogja ropni a deszki színpadon. 

Köszönjük a Csoóri Sándor Alap és Deszk 
Község Önkormányzatának támogatását!

Bene Ildikó

XXIV. Deszki Maros Menti Fesztivál 
Április 25. péntek 14 óra

DESZKI MAROS MENTI  
FESZTIVÁL   
– NÉPTÁNC KATEGÓRIA
Helyszín: Deszki Faluház

Április 26. szombat 18 óra
TÁNCCAL A VILÁG KÖRÜL   
– műsor a Tánc Világnapja  
alkalmából
Belépő: 4000,-Ft,  
amely megvásárolható a Faluházban

Május 3. szombat

MAJÁLIS - CSALÁDI NAP  
a Faluház parkjában
Május 17. szombat 18 óra

JÓTÉKONYSÁGI KONCERT  
SÁRA LÉPTEIÉRT ALAPÍTVÁNY 
RÉSZÉRE
Helyszín: Deszki Faluház

Május 23. péntek 18 óra
RENDHAGYÓ NÉPRAJZI ÓRA 
– a Duna Művészegyüttes műsora
Helyszín: Deszki Faluház

Május 24. szombat 17 óra
SKILLFUL DANCE  
ÉVZÁRÓ MŰSORA
Helyszín: Deszki Faluház

Május 30-31. 
VALAHOL EURÓPÁBAN  
– DESZKI MUSICAL  
CSOPORT BEMUTATÓJA
Helyszín: Szeged, IH Rendezvényközpont 

Jegyek megvásárolhatók a helyszínen, 
illetve online az IH oldalán: https://www.
ihrendezvenykozpont.hu/programok/progra-
mok/a-deszki-musical-csoport-bemutatja-va-
lahol-europaban.html

Programajánló

CSOÓRI 
SÁNDOR 

 ALAP 

Költészet napja a 
Faluházban
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Elindultak a jelentkezések 
nyári táborainkra. A Faluházban 
összesen 7 turnus tábor kerül 
megrendezésre, amelyből három 
táborra már be is teltek a jelent-
kezések, így a következő tábo-
rokra lehet még jelentkezni:
2025. június 30-július 4.
MUSICAL TÁBOR
Táborvezető: Tóth Andrea
2025. július 7-11.
MODERNTÁNC TÁBOR
Táborvezető: 
Szakál-Nógrádi Vivien

2025. július 21-25.
KÉZMŰVES TÁBOR
Táborvezető: 
Sillóné Varga Anikó
2025. augusztus 4-8. 
SAJTKUKAC 
ÉLMÉNYTÁBOR
Táborvezető: 
Baloghné Toroczkai Piroska
Táboraink ára: 35.000,-Ft/fő, 
testvérkedvezménnyel: 
32.000,-Ft
Várjuk szeretettel a jelentkező-
ket!

Deszk Község Közoktatásáért 
Közalapítvány támogatása céljá-
ból idén áprilisban is megrende-
zésre került a jótékonysági „Fa-
batka vásár” – ráadásul több év 
kihagyás után végre újra a Zol-
tánfy Általános Iskola és a Móra 
Ferenc Csicsergő Óvoda közös 
eseményeként.

Már kora reggel lelkes szü-
lőkkel kiegészülve pedagógusok 
tereprendeztek az iskolában, 
óvodapedagógusok serényked-
tek a büfé kínálatának sütés-fő-
zésében és kisgyermeknevelők 
készítették elő az arcfestés, csil-
lámtetkó és hobbi kreatívkodás 
kellékeit.

A minőségi kézműves porté-
kák és elmaradhatatlan zsákba-
macska mellett olyan fergeteges 
vásári programok várták a gyer-
mekeket és felnőtteket, mint a 
szabadulószoba, lovaskocsiká-
zás, gokartozás, mozizás, 3D 
nyomtatás, szappan-pecsételés, 
íjászat és nemezelés.

Köszönet jár ezért a fantasz-
tikus napért a szülőknek, gyer-
mekeknek és pedagógusoknak 
egyaránt – a rendezvény nagy 
sikere révén lehetőségünk nyílik 
az óvoda és az iskola udvarának 
további fejlesztésére, élményte-
libbé varázsolására.

Alapítványunk nem tétlen-
kedik, következő programunk 
2025. május 23-án, a deszki 
Sportcsarnokba tervezett RET-
RO DISCO lesz. Mire számítson, 
aki eljön? Legfőképpen remek 
társaságban, hajnalig tartó bu-
lizásra, ahol a zenét DJ Sindel 
szolgáltatja. A rendezvényt 18 
éven felüliek látogathatják, a be-
lépőjegyek és támogatói jegyek 
értékesítése pedig már megkez-
dődött: munkanapokon 8 és 16 
óra között a Csicsergő Óvodá-
ban, Papp-Sárközi Rékánál van 
jegyvásárlásra lehetőség, illetve 
kint leszünk a 2025.05.03-ai 
Majális-családi napon is a Falu-
ház parkjában.

A rendezvénnyel kapcsolatban 
érdeklődni lehet az Alapítvány 
Facebook oldalán vagy a deszk.
kozoktatas.kozalapitvany@gma-
il.com email címen, ahol várjuk 
továbbra is a tombola felajánlá-
sokat és támogatói megkeresé-
seket. 

Bízunk abban, hogy egy új ha-
gyományt teremthetünk a RET-
RO discoval – célunk, hogy egy 
jót mulassunk és egy jó ügyet 
támogassunk!

Román-Horváth Bettina
Kuratóriumi elnök

Táborok a Faluházban

DESZK KÖZSÉG 
KÖZOKTATÁSÁÉRT 
KÖZALAPÍTVÁNY HÍREI
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Könyvtárban  
a Maci csoport

„Ez a könyvtár csuda jó,
Van benne sok olvasó.
Gyerekek és felnőttek,
Éjjel nappal ott ülnek.

Sok a könyv és sok a lap,
Gyerünk oda mindennap!”

/Mathauser Bence/

Rendkívül érdekes programon vehettünk 
részt a Deszki Művelődési Ház és Könyvtár-
ban. Tóth Erzsébet, Erzsók néni segítségével 
bepillantást nyerhettünk a könyvtár világába. 
Már rögtön érkezésünkkor szívélyes fogadta-
tásban volt részünk. 

Miután elfoglaltuk a nekünk kialakított 
helyeket, rövid beszélgetést kezdeményezett a 
gyerekekkel arra vonatkozólag, hogy mi a kü-
lönbség egy könyvesbolt és a könyvtár között. 
A gyerekek most is, mint mindig határozot-
tan válaszolták meg a kérdést.

A beszélgetést azonban többszöri csengetés 
zavarta meg. Erzsók néni próbálta figyelmen 
kívül hagyni, tudniillik, hétfőnként a könyv-
tár zárva tart. Ám a látogató nem tágított, 
telefonon próbálkozott. Kiderült, hogy egy 
futár hozott csomagot. 

Amíg a csomag kibontására sor nem ke-
rült, mi magunk is elhittük, hogy igazi cso-
mag érkezett. Azután világossá vált, hogy ez 
bizony a játékos, interaktív foglalkozás része. 

A csomagból sorra kerültek elő azok a tár-
gyak, melyek az ezt követő meséhez kapcso-
lódtak és melyek segítségével megtudhattuk, 
hogy mit is keres egy „Oroszlán a könyvtár-
ban”.

A mesét követően megnézhették a gyere-
kek a könyveket két fontos szabályt szem előtt 
tartva:

Vigyázz rá!” és „Ahonnan elvetted, oda is 
tedd vissza!”

A könyvek és az olvasás szeretetét nem le-
het elég korán elkezdeni. Fontos már egészen 
kicsi kortól ismerkedni a könyvekkel és ezt 
legegyszerűbben úgy tehetjük meg, ha gyak-
ran járunk könyvtárba.

Hálásan köszönjük Tóth Erzsébetnek a 
csodálatos, interaktív foglalkozást.

KEVE Mini - szakmai nap
"Közlekedjünk Együtt, Vigyázzunk Egy-

másra!"
A Gábor Dénes Technikum és Szakgimná-

zium pedagógiai asszisztens szakos tanulói és 
szakvezető tanárai, valamint a Szegedi ÓVI 
Újvidéki Utcai Óvodájából kollégák látogat-
tak el hozzánk, ahol a közlekedésbiztonsági 
óvodai programot mutattuk be számukra egy 
interaktív projektnap során. 

A Szegedi Tankerületi Központ és a Csong-
rád Megyei Rendőr-főkapitányság Baleset-
megelőzési Bizottsága által kidolgozott sza-
bálykövető és balesetmentes közlekedésre 

nevelő program életszerű helyzetek során, 
könnyen érthetően, az életkori sajátosságokat 
figyelembe véve, élményszerű tapasztalatok-
kal, játékos formában vezeti be a gyerekeket 
a közlekedési szabályok és a közlekedéshez 
szervesen kapcsolódó, biztonságukat érintő 
normák világába. 

Plesovszkiné Újfaluczki Judit, a Szegedi 
Tankerületi Központ igazgatója, az országos 
program megálmodója és elkötelezett szer-
vezője is megtisztelte rendezvényünket. Kö-
szönjük támogatását, melynek révén Csicser-
gő Óvodánk három éve, a megyében elsőként 
vezethette be a programot. 

A délelőtt során KEVE vezetői engedélyt 
szerezhettek a résztvevők, ha valamennyi fel-
adatot sikeresen teljesítettek.

Prislinger Tibor rendőr főtörzsőrmester és 
kollégája "szigorúan" figyelte a részeg szem-
üveg próbán a felnőtt próbálkozókat, s kedves 
humorral meg is bilincselt mindenkit, aki 
arra vállalkozott, jókedvre derítve ezzel gyer-
mekeket, felnőtteket egyaránt. Megengedték 
azt is, hogy gyakran megszólalhasson az óvo-
da udvarán a rendőrautó szirénája, melybe 
nagy élmény volt beülni a gyerekeknek. Kö-
szönjük aktív részvételüket! 

Fabatka vásár

Április 12-én, szombaton délelőtt rendez-
tük meg az iskolával közösen az idei Fabatka 
vásárt. 

A Deszk Község Közoktatásáért Közala-
pítvány a program bevételéből az óvodás és 
bölcsődés gyermekek biztonságos, élményte-
li udvari játékát támogatja. Egy élményekben 
gazdag családi nap valósult meg. Hálásak va-
gyunk a szülők támogatásért! 

László Marianna 
igazgató-helyettes

Csicsergő ovis hírek
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Felnőtt csapatunk felemásan kezdte a tavaszi szezont. Az alapszakasz 
hat forduló után véget ért március végén. A lejátszott hat mérkőzésen 3 
győzelem mellett 3 vereség is összejött Papp Endrééknek, ezzel az „al-
sóházra” kerültek a rájátszásban.

Felnőtt csapatunk eddigi eredményeinek köszönhetően viszonylag 
biztonságban érezheti magát, nem fenyegeti a kiesés veszélye. Ezért a 
vezetőség elvárása vezetőedzőnk felé a „csapatépítés” hatékony foly-
tatása. Sajnos, az elmúlt években átjáróház volt a Deszki Sport Club. 
Az úgynevezett „magot” sem igazán megtalálni, szinte minden nyáron 
8-10 változás volt a keretben. Ennek szeretne véget vetni a vezetőség, 
hogy olyan deszki - szőregi kötődésű mag alakuljon ki, akikre hosszú 
évekig lehet számolni, illetve ahová a közös utánpótlás bázisunkból 
a Szőregi RSE-ből szívesen jönnek a játékosok. Lassan a hat éve tar-
tó közös munkának el kell kezdeni beérni, hiszen minden évben 5-6 
jó képességű ifjúsági játékos nő fel, akiknek a felnőtt csapat ajtaját kell 
döngetni.

Futsal csapataink befejezték a megyei bajnokságot, ahol U19-es 
csapatunk szerzett bronzérmet idén. Több döntős gárdánk is volt, de 
nem jött össze a dobogó. U17-es gárdánk a regionális bajnokságban 
szerepel, ahol szinte minden az utolsó fordulóban fog eldőlni. Czibere 
Lászlóék kezében van a sorsunk, ugyanis a győzelem ezt fogja jelenteni.

Február vége mindig egy fontos dátum a látvány sportegyesületek 

életében, ilyenkor van a TAO-s pályázatok beadási határideje. A Desz-
ki SC Tóth Erika közreműködésével sikeresen beadta pályázatát, várja 
a döntést, hogy a következő évre is biztosított legyen működése.

Egyesületünk szeretettel vár minden 5-19 év közötti gyermeket lab-
darúgó csapatainkba. Ha szeretné kipróbálni magát edzésen, várjuk a 
focipályán, előzetesen pedig bővebb információt tud kérni Tóth Tibor-
nál a +36-30-336-9447 telefonszámon.

HAJRÁ DSC!!! HAJRÁ DESZK!!

Deszki Sport Club hírei

Családi házunkba kialakított lassan 25 éve 
működő óvodánkba szeretettel várjuk az ér-
deklődő szülőket és leendő óvodásainkat.

•  kis létszámú (max.20 fő), vegyes élet-
korú csoport

•  rugalmas nyitva tartás
•  egészséges táplálkozás (napi 3-szori 

étkezés, minden nap gyümölccsel, 
zöldséggel)

•  lehetőség játékos angol nyelvi foglal-
kozásra

•  gyermekjóga
•  kutyaterápia
•  kirándulás, színház
•  rendszeres gyógypedagógiai és logo-

pédiai ellátás

Címünk: 
6772 Deszk, Kossuth utca 1.
Telefonszámunk: 0630-843-8416

Több, mint 10 éve működő 
családi bölcsődénkbe szeretettel 
várjuk az 1-3 éves gyermekeket és 
szüleiket.

•  kis létszámú csoport 
(max.5 fő)

•  szeretetteljes, családias 
környezet

•  igény szerinti, egészséges 
étkezés (minden nap zöld-
séggel és gyümölccsel)

•  lehetőség angol nyelvi 
foglalkozásra

Címünk: 
6772 Deszk, Kossuth u.1.
Érdeklődni 
Imri Gabriellánál a 
0620-242-1213-as 
telefonszámon.

TÜCSÖK ÓVODA KISTÜCSÖK CSALÁDI BÖLCSŐDE

U17U17 U19U19
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Juhász Nola Kátai-Tóth Teó Lakatos Soma Lovag András

Nagy Ábel Nagy Regina

Ferenczi Milán Gergely Marcell

Gyenes Janka Habon Marcell Harmatos Bercel Illés Zita

Blága Emili Alina Bujáki Nándor Cid Barsi Fülöp Csóka Lázár

Csontos Lilien Elekes Ádám

2024. újszülött babái2024. újszülött babái
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Széll Eleni Sziládi Sára Teszáry Leó Tutsek Hunor Péter

Zatykó Ábel Zatykó Zsigmond

Retek Bercel Sádt Zita

Szabó Ármin Vajk Szabó Boglárka Szabó Zombor Sankar Szabó-Márki Martin

Radvánszki EmmaRácz Ádám

Potocnik LiamPopov Lea AnnaPapp NoelNyári Marcell

2024. újszülött babái2024. újszülött babái
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Versenyek

Kihirdették a Kis Alkotók Köre irodalmi 
pályázat 2. fordulójának eredményeit, aminek 
témái vers kategóriában: „És mégis szép az élet” 
gondolathoz kötődő alkotások készítése, illet-
ve füzérrímes versek írása. Próza kategóriában 
olyan novellával lehetett nevezni, aminek a 
története kapcsolódik a mező- vagy erdőgaz-
dasághoz. Kukla Regina: „A tökéletlen szépség” 
című versével 2., A téli csoda c. füzérrímes al-
kotásával 1. helyezést ért el. Szikora Ágota Meg 
akarnak halni versével 2., Papp Eszter A nyár 
sugallata c. művével 3. helyezett lett a füzérrí-
mes vers kategóriában. Simity Anna Esőerdő 
c. novellájával 3. helyezést ért el. A harmadik 
forduló értékelésére májusban kerül majd sor. 
Június 14-re, az összesített ünnepi eredmény-
hirdetésre az eddigi eredmények alapján a 
szervezők meghívást küldtek a Zoltánfysok-
nak Vácegresre. 

Február 27-én rendezték meg a Szegedi Pe-
tőfi Sándor Általános Iskolában a járási pró-
zamondó versenyt, amelyen Vincze Noémi 
kiváló szereplésével 3. helyezést ért el. Az idei 
évben is érkezett megkeresés a szervezők felé 
a Szegedi Televíziótól, hogy a járási verseny 
helyezettjeivel rövid irodalmi összeállítást ké-
szítenek. A kijelölt napon a szegedi Stefánia 
játszótéren mondták el a tanulók a meséiket, 
novelláikat. A felvételről rövid híradós anyag 
is készült, ami a TV Facebook-oldalán megta-
lálható és megtekinthető lesz a tv csatornán is.

Maros Menti Fesztivál 
eredmények (szólóének) 
alsós kategória:

Bronz minősítés:  
Csige Léna (2.o.), Minkó Hanna (3.o.),
Papp Natasa (3.o.)
Ezüst minősítés: 
Kiss Luca (2.o.), Bertus Csenge (2.o.), 
Gyozsán Regina (3.o.)
Arany minősítés: Kardos Johanna (3.o.)

Sport
Az áprilisi kölyök atlétika versenyen az 

U8-as csapataink az első és második helyen 
végeztek. Az U10-es csapataink a harmadik és 
negyedik helyen, míg az U12-es csapataink a 
második és negyedik helyen végeztek.

Elkezdődtek a Diákolimpia selejtezői, ahol 
Maróti Panni hetedikes tanuló „több próba” 
versenyen a városi döntőben a második he-
lyen végzett, így tovább jutott a megyei döntő-
be, amit május 7-én rendeznek.

3D Nyomtatás

Március utolsó hétfője nagy izgalommal in-
dult az alsó tagozatos diákok számára, ugyanis 
két szülő, Nyilas Gábor és Nyilasné Groma 
Judit a 3D nyomtatás világába kalauzolta el a 
nebulókat. Gondolhatná az olvasó, milyen jó, 
hogy a jövő technológiai eszközeivel is meg-
ismerkedhetnek a Zoltánfysok. Rosszul gon-
dolja, ez a jelen és a jövő egyben!

Egy prezentációban bemutatásra kerültek 
az alkalmazások lehetőségei, majd a gyakor-
latban is kipróbálhatták az érdeklődők, ho-
gyan működik ez a fura szerkezet. Minden 
osztálynak nyomtattak egy kis sárkányt aján-
dékba, illetve az otthon készített tárgyaikat, 
játékokat is ki lehetett próbálni. A jövő itt ko-
pogtat az ajtón, be kell engednünk!

Költészet napja
Április 11-én különleges programokkal 

tisztelegtek a Zoltánfys felső tagozatosok Jó-
zsef Attila és a magyar költészet előtt.

Ebben az évben egy közös szavalással em-
lékeztek meg a jeles napról. József Attila élet-
művéből válogatott 5 verséből állítottak össze 
egy montázst, amit a tanulók az iskolaudva-
ron körben állva adtak elő, mindenki egy-egy 
gondolatot, szókapcsolatot mondva.

Ezen nap reggelén különböző kinyomtatott 
versekből füzért alkottak, amit kifeszítettek az 
iskola épületei elé a járókelők részére. Öröm 
volt nézni, hogy az éppen útban lévő emberek, 
meg-meg állva beleolvasgattak a versekbe. A 
válogatásban iskolánk tanulóinak alkotásai 
is szerepeltek természetesen. Az időjárás elég 
változatos volt ezen a napon, a nagy szélben 
csak úgy lobogtak, repkedtek a kitűzött ver-
sek. József Attila gondolatai életre is keltek 
ezen a napon Deszken: „Szállj költemény, szólj 
költemény mindenkihez külön-külön, hogy 
élünk ám és van remény (…)”. 

A költészet napján verskvíz is várta a diá-
kokat, idézetekre vadászhattak az épületben, 
majd a szerzőt és a költemény címét kellett 
megfejtenie a megtalálónak. Kis képeslap-sze-
rű versajándékokkal készültünk még, amit a 
tanulók megtarthattak vagy tovább is ajándé-
kozhattak egymásnak.

Jó alkalom a magyar költészet napja arra, 
hogy pár percre lelassítsunk, megálljunk és 
gondolkozzunk, illetve, hogy felhívjuk a fi-
gyelmet az (értő) olvasás fontosságára, az 
irodalmi művek jelentőségére minden ember 
életében.

Könyvtárlátogatás

Áprilisban a 2. osztály látogatott el a helyi 
könyvtárba. Csoportmunkában forgószínpad 
szerűen oldottak meg különböző feladatokat, 
amik a könyvtárhasználathoz kapcsolódtak. 
Könyveket kellett betűrend szerint sorba 
tenni, ki kellett válogatniuk gyermekeknek 
és felnőtteknek szóló könyveket, a helyes és 
helytelen könyvtárhasználatról képeket kel-
lett csoportosítaniuk, de volt szókereső és ab-
lakzsiráf is, összesen 10 állomás. Gyorsan és 
ügyesen oldották meg a feladatokat, nagyon 

ZOLTÁNFY HÍREK
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jól érezték magukat a tanulók. A könyvtáros 
„néni” egy meglepetéssel is készült, a foglalko-
zás után egy kis édességet is kaptak a diákok, 
mely igazi marketing fogás volt) 

Határtalanul!

Március 24-én reggeli órákban nagy ka-
landnak ígérkező túrára indult a hetedik osz-
tály és két kísérő (óvó, védő, erős idegzetű) 
pedagógus.

A Miniszterelnökség Nemzetpolitikai 
Államtitkárságának megbízásából a Beth-
len Gábor Alapkezelő Zrt., mint támogató 
minden évben pályázatot hirdet a Határ-
talanul! program keretében a külhoni ma-
gyarsággal kapcsolatos ismeretek bővülésé-
nek elősegítésére.

A pályázati kiírás célja határon túli kirán-
dulások támogatása, a Magyarország határain 
kívül élő magyarság megismerése, valamint a 
magyarországi és a külhoni magyar fiatalok 
közti kapcsolatok kialakítása, illetve erősítése.

A Zoltánfy Iskola közösen pályázott a Sze-
gedi Kossuth Lajos Általános Iskolával és lehe-
tőséget kapott az utazásra.

Az öt napos program rendkívül tartalmas 
volt, nem bírná el ezen felület a részletes be-
számolót, mert akkor ezzel telne meg az újság.

Aradtól egészen a Békás szorosig vezetett 
az út, a havas Hargitán keresztül visszafelé 
Kolozsvárt és Nagyváradot érintve ért haza a 
csapat.

Erdélyben várak, csodálatos természeti je-
lenségek, fejedelmek, királyok, szentek, írók, 
költők kísérték végig a deszkieket.

Kiemelni szinte lehetetlen a programból 
bármit is, mert minden „ott” volt. De…

A második nap Székelyszentkirályi Általá-
nos Iskola látta vendégül az anyaországiakat. 
Már az udvaron az igazgatónő ismertetője 
alatt lehetett érezni a zsigerekben, hogy külön-
leges lesz ez a találkozó. Harangszó, az udvari 
fákon fészkelő varjak beszélgetése, az enyhe 
tavaszi szél által hozott illatok, az ablakból ki-
tekintő gyermekek izgatottsága, mosolya érez-
tette, hogy különleges nap lesz ez.

A deszki diákok népdalok éneklésével, ver-
sekkel és egy videóval mutatták be közvetlen 
környezetük életét, hagyományait. A székely 
gyermekek néptáncbemutatóval és helyi 
mondákkal, történetekkel szórakoztatták a 
vendégeket. A korosztályra jellemző nyitott-
ság, befogadókészség és kíváncsiság gyorsan 
áthidalta a földrajzi távolságot. Nagyon jó volt 
látni, hogy szinte azonnal egymásra hango-
lódtak a fiatalok, mintha ezer éve ismernék 
egymást. Igen, 1000 éve éve ismerik egymást, 
nem lehet egy nemzetet csak úgy szétszakí-
tani, erősebb ez a kötelék, valahonnan mé-
lyebbről  jön, ez ismét bebizonyosodott!

Nehéz volt a búcsú, melyet még emelkedet-
tebbé tett az Ismerős arcok – „Nélküled” című 
dalának közös eléneklése. Igazán megható volt 

ez az élmény, melyet ezen sorok írójának ott 
legördülő könnycseppje is megerősített.

És ez még csak a második nap volt!

Fabatka vásár

Deszk Község Közoktatásáért Közalapít-
vány támogatása céljából az idén is megren-
dezésre került egy családi nap „Fabatka vásár” 
néven.

Ebben az évben a Móra Ferenc Csicsergő 
Óvodával együtt, időben párhuzamosan ke-
rült megszervezésre az esemény. 10 órára már 
nem csak időben, hanem térben is eggyé vált 
a két intézmény, ovisok itt, sulisok ott, min-
denki mindenhol, ahogy ennek lenni kell. 
Szabadulószoba, lovasfogat, íjászat, interaktív 
játékok, 3D nyomtatás, nemezelés, szappan-
készítés, büfé és mi szem szájnak ingere, min-
den megtalálható volt.

Köszönet jár ezért a fantasztikus napért a 
szülőknek, gyermekeknek és pedagógusok-
nak egyaránt.

Összeállította: 
Vid György ig.
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Sikeres szereplés a  
március 15-i  
rajzpályázaton

Március 15-e a magyar szabadságharc és 
forradalom emléknapja, amely 1848 hőseinek 
bátorságát és hazaszeretetét idézi. Ez a nap a 
nemzeti összetartozás, a szabadságvágy és az 
önállóság jelképe. Óvodásaink szép sikere-
ket értek el a március 15-i „Kikelet” témában 
meghirdetett rajzpályázaton. Egyéni kategó-
riában Daróczi Panka munkáját díjazták, míg 
csoportos alkotással a Kolo és a Napraforgó 
csoport nyerte el a zsűri tetszését. Gratulálunk 
a gyerekeknek és felkészítőiknek a kreatív, 
színvonalas munkákért!

Együtt a hangok  
világában

A Nikola Tesla óvodásainak életében is-
mét egy különleges napnak lehettünk tanúi, 
amikor mindhárom csoport részt vett egy 
különleges zenei foglalkozáson. A gyerekeket 
már az első pillanattól lenyűgözte a különleges 
hangszerek látványa és hangzása – hangtálak, 
esőbot és különféle ütős hangszerek vitték el 
őket egy varázslatos zenei utazásra. A foglal-
kozás célja az volt, hogy a gyermekek játékos 
formában ismerkedjenek meg a hangszerek-
kel, miközben fejlődik ritmusérzékük, hallá-

suk és koncentrációjuk is. A hangtálak lágy 
rezgése, az esőbot megnyugtató csörgése és a 
sokféle ütős hangszer ritmusos játéka teljesen 
elvarázsolta a kicsiket. A gyerekek figyelme-
sen hallgatták a hangszerek bemutatását, majd 
örömmel próbálták ki azokat. Ösztönösen rá-
éreztek a ritmusra, bátran kísérleteztek a kü-
lönböző hangzásokkal, és teljes átéléssel vettek 
részt a közös zenélésben. Az élmény nemcsak 
szórakoztató, hanem fejlesztő is volt: a zene se-
gített a belső nyugalom megtapasztalásában, 
az együttzenélés pedig erősítette a közösségi 
élményt. A foglalkozás végén minden gyer-
mek mosollyal az arcán, élményekkel gazda-
godva tért vissza csoportjába. A zene varázsa 
ismét bebizonyította, milyen különleges ereje 
van – összekapcsol, megnyugtat, és boldoggá 
tesz. Ez a nap biztosan emlékezetes marad a 
gyerekek és az óvónők számára is, és reméljük, 
hogy hamarosan újra átélhetjük ezt a különle-
ges élményt.

Versmondó Találkozó 

A 2025. április 9-én megrendezett versmon-
dó találkozó igazi ünnepe volt a gyermeki kre-
ativitásnak és bátorságnak. A rendezvényen 
számos tehetséges kisgyermek mutatta meg, 
mennyire színes és gazdag a magyar gyermek- 
irodalom világa – és hogy milyen ügyesen 
tudják azt tolmácsolni a legkisebbek is. A zsű-
ri nehéz döntés elé került, ám végül három ifjú 
versmondó bizonyult méltónak arra, hogy 
képviselje közösségét a rangos Móra Ferenc 
Tehetségnapon.

Adamov Miléna (4-5 éves korcsoport) bájos 
előadásával varázsolta el a közönséget, Móricz 

Zsigmond A török és a tehenek című versének 
játékos hangulatát remekül adta vissza.

Dongi Olivér (5-6 éves korcsoport) nagy 
átéléssel és humorral szavalta el Szalai Borbála 
Volt egyszer egy kicsi manó című költemé-
nyét, amely sok mosolyt csalt a nézők arcára.

Német Erik (6-7 éves korcsoport) a Lusta 
kiskakas című verssel kápráztatta el a zsűrit. K. 
László Szilvia művét élményszerűen, lendüle-
tesen tolmácsolta.

Minden egyes fellépés mögött sok munka, 
gyakorlás és bátorítás állt – köszönjük, hogy 
mindebben ilyen támogató partnerek voltak a 
kedves szülők!

Mindhárom fiatal előadó példa arra, milyen 
csodálatos dolgokra képesek a gyerekek, ha 
teret és bátorítást kapnak. 

Nagy öröm volt látni, hogy a gyerekek mi-
lyen szeretettel és odaadással készültek, mi-
lyen bátran, ügyesen, bár az idegen hely miatt, 
kicsit megilletődötten mondták el választott 
verseiket a Költészet napján a Móra Ferenc 
Versmondó Tehetségnapon. Nagyon büszkén 
hallgattuk őket a sok idegen gyermek között és 
szívből gratulálunk szereplésükhöz. A találko-
zón Adamov Miléna és Német Erik emlékla-
pot, Dongi Olivér nagyobb korcsoportban 
különdíjat nyert. Mindhárman csillogó szem-
mel és elégedettséggel vették át ajándékukat 
és boldogan, beszélgetve ballagtunk vissza az 
óvodába, hogy elmondjuk a jó hírt a többiek-
nek.

Gyihor Gabriella

Szerb ovi hírek
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I. Magyar Nyelv és  
Helyesírás Verseny nemze-
tiségi iskolák számára

2025. március 21-én, 11 órától a Nikola 
Tesla Szerb Tanítási Nyelvű Óvoda, Álta-
lános Iskola, Gimnázium, Kollégium és 
Könyvtár Deszki Általános Iskolájában ren-
deztük meg az I. Magyar Nyelv és Helyesírás 
Versenyt a magyarországi nemzetiségi iskolák 
4. osztályos tanulói számára.

A verseny célja az volt, hogy a nemzetiségi 
iskolák diákjai is megmérethessék magukat 
hátrányok nélkül egy magyar nyelvi verse-
nyen. Mivel ezekben az iskolákban a magyar 
nyelv oktatása óraszámban, felépítésben és 
ütemezésben is eltér a magyar tannyelvű is-
kolákétól, fontosnak tartottuk, hogy a tanu-
lók egyenlő esélyekkel vehessenek részt egy 
ilyen megmérettetésen. Reméltük, hogy ez a 
kezdeményezés nemcsak a diákok számára 
jelent majd kihívást, hanem lehetőséget ad a 
magyart tanító kollégáknak is arra, hogy meg-
oszthassák tapasztalataikat egymással.

A verseny szervezője Prónai Mónika taní-
tónő volt, aki intézményünkben mind a négy 
évfolyamon tanítja a magyar nyelv és iroda-
lom tantárgyat. Figyelembe véve, hogy az 1. 
osztályban a szerb nyelv kap nagyobb figyel-
met és több óraszámot a magyar nyelv és iro-
dalom tantárggyal szemben, komoly kihívást 
jelent ezt a lemaradást behozni a 4. osztály 
végére. Ennek ellenére célunk, hogy a tanulók 
tudása az alsó tagozat végére elérje, vagy akár 
meg is haladja az elvárt szintet.

A versenyre 15 negyedik osztályos diák je-
lentkezett:

•  Lórévről 5 fő,
•  Budapestről 3 fő,
•  Battonyáról 3 fő,
•  Szegedről 1 fő,
•  Deszkről (iskolánkból) 3 fő.
A feladatok a víz világnapjához kapcso-

lódtak. A tanulók másolással kezdték a ver-
senyt, majd egy nyolc helyesírási és nyelvtani 

feladatból álló feladatlappal folytatták, végül 
tollbamondással zárták a megmérettetést. A 
másolás során kiemelt figyelmet fordítottunk 
a szépírás fontosságára. A „Legszebben író diák” 
címet – szavazás alapján – Papp Dorka Lilla, 
iskolánk tanulója nyerte el.

A verseny, dobogós helyezettjei:
 I. hely: Zámbori Annabella Éva (Battonya)
 II. hely: Papp Dorka Lilla (Deszk)
 III. hely: Borombós Réka (Battonya)
Mivel a dobogóról mindössze egyetlen 

ponttal csúszott le holtversenyben két további 
diák is, ők is oklevelet és könyvjutalmat kap-
tak:

IV. hely: Gellér Patrik (Szeged) 
és Malaczkó Eszter (Lórév).

Minden versenyző emléklapot kapott a mai 
napról, valamint egy tollat, amellyel a jövőben 
még sok eredményes feladatot írhatnak meg a 
gyerekek. Természetesen a megérdemelt cso-
koládé sem maradhatott el!

A mosolygós arcok és a visszajelzések alap-
ján mind a diákok, mind a felkészítő tanárok 
jól érezték magukat nálunk. Bízunk benne, 
hogy jövőre még több nemzetiségi iskola csat-

lakozik kezdeményezésünkhöz! Egy igazán 
eredményes napot zártunk!

Sztanojevné Roczkov Nóra

Kézilabda, szurkolás, 
élmény – Csapatépítés a 
Pick Szeged meccsen

2025. március 22-én, szombaton iskolánk 
lelkes tanulóival és néhány sportkedvelő szü-
lővel közösen ellátogattunk a Pick Szeged 
– Csurgó kézilabda mérkőzésre, egy remek 
hangulatú csapatépítő program keretében.

Az ötlet Gyorgyev Vojiszláv és az én fe-
jemből pattant ki, majd néhány levélváltást 
követően, 20 darab tiszteletjegyet kaptunk a 
kézilabda klubtól. A nagy érdeklődésre való 
tekintettel további jegyeket is vásároltunk, így 
még több szurkoló csatlakozhatott a közössé-
gépítő élményhez.

A hangulat leírhatatlan volt: dudák zúgtak, 
a csapat nevét skandáltuk, és mindenki egy 
emberként szurkolt a Pick Szeged játékosai-
nak. A mérkőzés után tanulóinknak még arra 
is lehetőségük nyílt, hogy kezet fogjanak a já-
tékosokkal – a találkozás olyan emlékezetesre 
sikerült, hogy sokan megfogadták: napokig 
nem mosnak kezet!

Egy biztos: fantasztikus élmény volt – és 
már most rajta vagyunk, hogy újra megszer-
vezzük!

Sztanojevné Roczkov Nóra

SZENT SZÁVA KÖZPONT

Szerb iskola hírei
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A Bánát Szerb Kulturális Közhasznú Egyesület és a szabadkai Talentum Te-
hetséggondozó Művészeti Egyesület együttműködésének köszönhetően juta-
lom kiránduláson vehetett részt a Szerb iskola néhány tanulója.

A közös együttműködés, melyben az egyesületek hat éve dolgoznak együtt, az 
Európai Unió által támogatott projekt keretében jöhetett létre. Mindkét egyesü-
let célja a népi kultúra, a népi hagyományok ápolása.

A gyerekkel ellátogattunk Palicsra, majd ezt követően a fejújított Talentum 
Házban részt vehettünk az egyesület által szervezett Tavaszköszöntő kézműves 
foglalkozáson, mely több helyszínt foglalt magába.

A mézeskalács díszítéstől az agyagozásig, több tevékenységet kipróbálhattak 
a vendégek. A gyerekek örömmel vettek rész a foglalkozásokon, amely hasonló, 
de mégis más volt, mint az iskolai műhelyfoglalkozások.

Az új környezet és a szíves fogadtatás hatására, egy szép emlékekkel teli kirán-
dulásról tértek haza a gyerekek.

A következő alkalommal a szabadkai gyerekek látogatnak el iskolánkba, foly-
tatva a jó kapcsolatot. 

Selmeci Ágnes

Szabadkai kirándulás

Beiratkozás a 2025/2026-
os tanévre

Újabb kilenc család bizalmát élvezhetjük 
jövőre – köszönjük!

Iskolánk idei beiratkozási időszakának 
örömteli eredménye: kilenc család döntött 
úgy, hogy gyermekét hozzánk íratja az első 
osztályba. Kilenc család, akik már az óvoda-
választáskor az iskolánkkal közös szerb tan- 
nyelvű intézményt választották – annak elle-
nére, hogy többségükben magyar anyanyelvű 
háttérrel rendelkeznek, egy-két gyermek kivé-
telével, szerb kötődés nélkül.

Számunkra ez a bizalom nem csupán szám, 
hanem megerősítés is: jó úton járunk. Az óvo-
dai évek alatt megalapozott nyelvi tudást – le-
gyen szó magyar vagy szerb nyelvről – öröm-
mel folytatjuk, mélyítjük és bővítjük az iskolai 
keretek között.

Tudatosan készültünk a beiratkozási idő-
szakra. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján 
fontosnak tartottuk, hogy valódi betekintést 
adjunk iskolánk életébe – nemcsak a gyere-
keknek, de a szülőknek is. Februártól kezdve 
hétről hétre játékos, mégis tanulásra hangoló 
foglalkozásokat szerveztünk az iskolaérett 
óvodásoknak Ruff Mária tanító nénivel. A 
gyermekekkel való fokozatos ismerkedést 
követően a szülőket is bevontuk: nyílt napo-
kon, kötetlen szülői beszélgetéseken és közös 
programokon keresztül ők is megismerhették 
pedagógusainkat, iskolánk légkörét.

Célunk az volt, hogy minden család biztos 
döntést hozhasson – hiszen első osztályt vá-
lasztani nem csupán intézményt jelent, hanem 
közösséget is. Bízunk benne, hogy sikerült va-
lódi segítséget nyújtanunk ebben a fontos vá-
lasztásban.

Iskolánkban a szerb nyelv tanítása mellett 
nagy hangsúlyt fektetünk a kulturális sok-
színűség megélésére: tánc, zene, kézművesség, 
természetközeli élmények és a környezettuda-
tosság mind-mind részei a mindennapoknak. 

Olyan tudást szeretnénk adni, amely a gya-
korlatban is jól használható, és amelyre bátran 
lehet építeni a későbbiekben.

Ezúton is köszönjük a bizalmat a hozzánk 
jelentkező családoknak!

Szeretettel köszöntjük iskolánk közösségé-
ben kilenc leendő kis elsősünket és szüleiket!

Sztanojevné Roczkov Nóra

A költészet ünnepe – vers-
mondó verseny Szegeden 
és Deszken

Iskolánkban már-már hagyománnyá vált, 
hogy a Költészet Napja alkalmából közösen 
szervezünk versmondó versenyt a szegedi 
szerb iskolával. Idén sem volt ez másként: 
április 10-én a 3. és 4. osztályos tanulóinkkal 
Szegedre látogattunk, másnap pedig a szegedi 
1. és 2. osztályos diákokat láttuk vendégül is-
kolánkban.

A két nap során szebbnél szebb verseket 
hallhattunk. Voltak köztük játékos, kacagtató 
költemények, de akadtak olyan sorok is, ame-
lyek könnyeket csaltak a szemünkbe. A tanu-
lók lelkesedése, bátorsága és beleélése mind-
annyiunk szívét megmelengette.

Külön öröm számomra, hogy iskolánkból 
ilyen sokan döntöttek úgy: verset mondanak 
e jeles napon. Összesen 21 tanulót készítettem 
fel a megmérettetésre, és büszkén mondha-
tom, hogy mindannyian méltón képviselték 

iskolánkat. Hálás vagyok nekik, hogy szív-
vel-lélekkel vettek részt a versenyen, és fon-
tosnak érezték, hogy a magyar költészet egyik 
legnagyobb alakja, József Attila születésnapján 
verssel tisztelegjenek.

Eredményeink:
1. osztály:
Friedmann Léna – 2. hely
Gere István – 3. hely
2. osztály:
Brczán Vladimír – 1. hely
Lövétei Roland – 3. hely
3. osztály:
Lövétei Arnold – 3. hely
Goda Patrik – Különdíj
4. osztály:
Német Csenge – 3. hely
Mellár Stefánia – Különdíj
Gratulálunk minden résztvevőnek, és bí-

zunk benne, hogy jövőre is hasonlóan színvo-
nalas esemény részesei lehetünk!	

Prónai Mónika
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A pravoszláv szerbeknél a hosszú húsvéti 
böjt időszakában régen tiltották az éneklést, 
táncot és mulatozást, mostanra viszont meg-
változott a helyzet. Sok helyen rendeznek eb-
ben az időszakban különböző programokat, 
rendezvényeket, találkozókat és fesztiválokat. 
Így a Bánátosoknak is sok fellépése van ebben 
az időszakban. 

Folytatódik a Szegedi Nemzetiségek Házá-
ban a nemzetiségek táncház program soro-
zata, melynek résztvevői a Bánátosok is, akik 
Dunai Peti vezetésével szerb táncokat taní-
tanak az érdeklődőknek. Nagy öröm, hogy a 
szerb táncházak a legsikeresebbek közé sorol-
hatók. Nem titok, hogy a népszerűsítés mellett 
fontos cél a taglétszám bővítése.   

Nagy sikerrel szerepelt a Maros menti Fesz-
tivál szólóhangszer és népzene kategóriáján 
Friedmann Ruven, aki három hangszeren is 
– furulya, harmonika és zongora – arany mi-
nősítést kapott. Testvére, Friedmann Mila szó-
lóének kategóriában nyert ezüst minősítést. 
Gratulálunk a szép eredményhez!

A Kraljevói (Szerbia) Ábrásevity Néptánc-
együttessel sokéves sikeres együttműködést 
folytat a deszki Bánát Egyesület. Ez főként köl-
csönös szereplésekben mutatkozik meg, mely 
során fontos a barátkozás, illetve országaik 
nevezetességeinek megismerése. Így lesz ez 
ez évben is, melynek a kezdete két fesztiválon 
való fellépés volt az elmúlt időszakban. Már-
cius 29-én rendezték meg Kraljevó városában, 
az Ábrásevity Néptáncegyüttes szervezésében 
a Szeniorok Nemzetközi Néptáncfesztiválját. 
Tradíció lett, hogy részt vesznek ezen a desz-

ki Bánát szenior táncosai is. Így volt ez most 
is, amikor bánáti szerb táncokat mutattak be 
nagy sikerrel a teltházas Sportcsarnokban. 
Fontos volt, hogy megtekintsék a többi cso-
port produkcióját is a tapasztaltszerzés miatt, 
illetve a későbbi beszélgetések, barátkozások 
szempontjából. A program után késő este egy 
fergeteges táncest volt a résztvevőknek, ahol а 
közös tánc és ének mellett megkóstolhatták a 
szerb ital és étel különlegességeket. Természe-
tesen most is volt idő, hogy megnézzék a város 
fontos nevezetességeit és barátkozzanak a há-
zigazdákkal.  

A fellépések folytatása április 7-én, Szege-
den, a BIH (Bosznia -Hercegovina) tisztelet-
beli konzulátus által szervezett programon 
volt, ahol a Bánátosok nagy sikerrel mutatták 
be a bánáti táncokat. Az ifjúsági Matros zene-
kar pedig szerb dallamokkal szórakoztatta az 
egybegyűlteket.

És ismét utazás Kraljevóba, hiszen április 
11-én a gyerekcsoport az ott megrendezésre 
kerülő gyermek és ifjúsági fesztiválon szere-
pelt. A fesztiválon zenei kíséret mellett előad-
ták a Krájisje környéki táncok koreográfiát. 
Természetesen akadt idő a város és környéké-
nek, nevezetességeinek megtekintésére. 

Húsvétot megelőző fontos 
ünnepek: Lázár szombatja  

A feltámadást megelőző időszakban a nagy 
(héthetes) böjt idején sok fontos ünnep van a 
pravoszláv szerbeknél is. A böjt hatodik hetére 

eső nap a virágvasárnap, amit Lázár és Jézus 
Jeruzsálembe vonulásának emlékére Lázár 
szombatjának nevezünk. E napon a gyerekek 
által vágott és bevitt fiatal fűzfaágakat a temp-
lomban a misén a tisztelendő megszenteli. 
A megszentelt ágakat szétosztják a jelenlevő 
hívek között, akik egyházi zászlókat vivő fi-
atalok után körmenetre mennek a templom 
körül és a naphoz fűződő énekeket énekelnek. 
Majd visszaviszik a templomba és a középen 
elhelyezett asztalra teszik. Másnap a mise után 
a tisztelendő osztja szét a fűzfaágakat, melyek-
kel a gyerekeket „megsuhintják”, hogy nőjenek 
nagyra. A hazavitt ágat a család védőszentjé-
nek ikonja mögé rakják, hogy áldást hozzon a 
házra és az ott lakókra. Régen Deszken a szer-
bek lakta házakhoz lányok, de főként cigány-
lányok jártak Lázár dalokat énekelve, amit a 
háziak valamivel mindig honoráltak. Még az 
1970-es években is jártak Kolompár Istvánné 
- Vídó mama és lányai, akiknek éneke nagy 
kincs Dr. Felföldi László gyűjtésében. Ez év-
ben is a helyi szerb templomban az esthajnali 
mise után Milicsity Szvetomír helyi parókus 
megszentelte a templomban a fűzfaágakat és a 
kisgyerekek, mint a körmenet fontos résztve-
vői vitték az ágakat, amit utána hazavittek. A 
hagyományok őrzése a deszki szerbek számá-
ra is fontos, hisz hozzájárul a ma már kisszá-
mú közösség fennmaradáshoz. 

Rusz Borivoj Bóró

Hírek a Bánát háza tájáról 

Az Egyesületből 6 fővel szerbiai kirándulá-
son vehettünk részt április 5-én, magyarorszá-
gi delegációként. Szabadkára látogattunk el a 
Középiskolások Diákotthona által szervezett 
28. Régiós Kulturális Fesztiválra. A rendez-
vény a régió középiskolás kollégiumainak 
megmérettetéséről szólt számos kategóriában. 
Először a különböző kézműves technikákkal 
készült munkák kiállítását tekinthettük meg a 
Diákotthonban. Személyes kedvenceim a hor-
golt plüssállatok, harisnyából készült virágok, 
valamint a kerámia edények voltak. Ezután a 
Szabadkai Gyerekszínház épületében a kul-
turális műsor nézői is lehettünk, ahol szerb 
nyelven folyó színdarabokat adtak elő a fiatal 
diákok, illetve szerb énekek is felcsendültek 
zenés kíséretben. Lezárásként pedig egy rövid 
sétát is tettünk a városközpontban. Innen is 
köszönjük szépen a vendéglátást a Középisko-
lások Diákotthonának (Szabadka), és remél-
jük többször is lesz lehetőségünk az együttmű-
ködésre!

Szabó Judit 

A Vajdasági középiskolai kollégiumok 
ifjúsági találkozóján vettünk részt
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Április első hétvégéje ismét mozgalmasan 
telt a Tiszavirág táncosainak. Pénteken Tóth 
Rozi és Piros Fábián egész napos próbán 
vett részt Kecskeméten, hiszen április 16-án 
Japánba, Oszakába utaznak, hogy a magyar 
delegáció részeként képviseljék hazánkat a 
Világkiállításon. Hatalmas megtiszteltetés és 
büszkeség ez, hogy a Tiszavirág két táncosa 
lehetőséget kapott erre az utazásra, amiről 
ígérem, be fogunk számolni az újság hasáb-
jain is. 

Másnap Budapestre vettük az irányt, a 
Papp László Sportarénába, hiszen ott kerül 
megrendezésre minden évben az Országos 
Táncháztalálkozó, amelyen évek óta részt vesz 
együttesünk is.

Az Aprók Bálja rendezvény keretében 
dél-alföldi táncokat mutattak be táncosaink, 
amelyet tánctanítás követett. Saját táncanya-
gunk népszerűsítése rendkívüli öröm és meg-
tiszteltetés mindig, de a koronát a Magyar 
Tekerő Zenekar zenei kísérete tette fel. Ha-
vasréti Pali bácsi és csapata végtelen alázattal, 
szeretettel és fáradhatatlansággal kísérte tán-
cosainkat, utánozhatatlan légkört teremtve. 
Örök hálánk érte, végtelen szeretetünk Pali 
bácsiék felé.

Majd Tóth Róza és Piros Fábián a „Tágassá-
got nekünk is” program helyszínére, a Kodály 
Zoltán Terembe sietett, ahol a szarvasi gyer-
mekszóló díjazott gyermekeinek rövid be-
mutatkozása történt, „Oszakába készülünk” 
címmel. 

Következett a Békéscsabai Országos Szó-
lótáncfesztivál díjazott táncosainak műsora, 

többek között ifj. Majoros Zoltán és Kot-
hencz Berta-
lan szabadon 

v á l a s z t o t t 
t á n c a i b a n 
g y ö n y ö r -
ködhettünk 
a teljesen 
m e g t e l t 

M a r t i n 
G y ö r g y 
t e r e m -

ben.

A vasárnapot pedig a Dél-alföldi Daru-
dübögők népes csapatának kalocsai tánca, 
koreográfiája és tánctanítása zárta. A Tisza-
virágot Kele Zselyke, Kajdocsi Lilla, Piros Fá-
bián és Tóth Róza képviselte. Az elmúlt évek 
alatt kialakult és összeszokott csapatnak már 
második koreográfiája készült el most Illésné 
Koszta Kriszta és Illés Zoltán jóvoltából.

Köszönjük Táncosainknak, Kollégáinknak, 
a Szülőknek, hogy mindig jönnek velünk, 
mellettünk!

Goda Katalin

Büszkeség

ifj. Majoros Zoltán, egyesületünk felnőtt 
csapatának oszlopos tagja, a Tiszavirág NE 
oktatója, a VIII. Nagyecsedi Verbunk és 
Csárdás Versenyen az V. korcsoportban I. 
helyezést ért el, illetve ebben az évben Zoli a 
kiemelkedő teljesítményéért elnyerte a Fesz-
tiváldíjat is.

Körmöczi Zsóka és Körmöczi Sándor a 
XV. Országos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud és Né-
pek Tánca-Népek Zenéje Fesztivál Regionális 
Elődöntőjéből a Siófokon megrendezésre ke-
rülő döntőbe jutottak Dél-alföldi táncukkal.

Alázat, kitartás, hitelesség és aprólékos, 
precíz munka eredménye… Zsóki, Sanyi bá-
csi és Zoli nagyon büszkék vagyunk Rátok!

Fellépések, fesztiválok
A tavasz, a nyár, minden évben a hazai és 

külföldi fesztiválok ideje. Májusban a szegedi 
Százszorszép Gyermek- és Ifjúsági Néptánc-
fesztiválon vesz részt az együttes 4 csoportja, 
majd május közepén a felnőtt együttesre vár 
egy hatalmas megmérettetés, hiszen minősí-
tő fesztiválra készülnek, amely Debrecenben 
lesz megrendezve. Bízunk benne, hogy a ki-
tartó, alázatos munka meghozza gyümölcsét 
és ismét kiválóan minősülünk majd.

Június 29-én az Újszegedi Szabadtérin tart-
juk évzáró műsorunkat, Mesebál címmel, 
melyre jegyek még megvásárolhatók a Sza-
badtéri oldalán. Ne maradjanak le róla! 

Augusztusban az ifjúsági csoportunk száll 
repülőre és Portugáliába veszi az irányt, hogy 
egy nemzetközi CIOFF fesztiválon képvisel-
jék hazánkat. 

Szeptemberben a felnőttek Hollandiába 
utaznak, szintén egy nemzetközi fesztiválra. 
Sajnos, a Dél-Koreai fesztiválra való kiutazást 
le kellett mondanunk, mert nem sikerült elég 
támogatót találnunk a költségeinkhez. 

Tiszavirág NE vezetősége

TISZAVIRÁG HÍREK

Tiszavirág hírek
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CÍMEK, TELEFONSZÁMOK
Deszki Polgármesteri Hivatal
6772 Deszk, Tempfli tér 7.  Telefon: 62/571-580
E-mail: ph@deszk.hu; Honlap: www.deszk.hu
A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
Hétfő: 8.00 - 16. 00 óra, Kedd: SZÜNNAP
Szerda: 8.00 - 17.00 óra, Csütörtök: SZÜNNAP
Péntek: 8.00 - 12.00 óra

Deszki Művelődési Ház és Könyvtár 
6772 Deszk, Tempfli tér 8. Telefon: 62/571-599
E-mail: faluhaz@deszk.hu
	 Hétfő: Zárva, Kedd-péntek 10-12, 13-18
Szegedi Kossuth Lajos Általános Iskola  
Deszki Zoltánfy István Általános Iskolája
6772 Deszk, Móra utca 2. és Tempfli tér 1.
Telefon: 62/271-220 (új iskola); 
E-mail: titkarsag.zoltanfy@klai-szeged.hu
Deszki Móra Ferenc Csicsergő 
Óvoda-Bölcsőde
6772 Deszk, Móra utca 2. Telefon: 62/652-669
E-mail: ovideszk@gmail.com
Deszki Település-üzemeltetési 
Nonprofit Kft.
6772 Deszk, Móra utca 2. 
	 Telefon: 62/271-852; 0620-620-7942; 
	 E-mail: deszkikft@deszk.hu
Temető nyitva tartása
	 hétfő - vasárnap: 07.00-20.00
Posta 
6772 Deszk, Tempfli tér 5. Telefon: 62/271-209
	 Hétfő, Kedd, Csütörtök: 
		  8.00-12.00, 12.30-16.00
	 Szerda: 8.00-12.00, 12.30-17.30
	 Péntek: 8.00-12.00, 12.30-14.30

FALUGAZDÁSZ
Mátóné dr. Antal Júlia
70/489-3856, antal.julia@nak.hu
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8-16 óráig 
(ebédidő: 12:00-12:30) 
Május 27-től a Móra u. 2-ben, a Sportcsar-
nok emeleti irodájában tartja ügyfélfogadását.  
Előzetes telefonos bejelentkezés szükséges!

HÁZI ÁLLATOK ELLÁTÁSA
Az állatok megbetegedését közvetlenül
lehet jelezni az állatorvosnak:
Dr. Tóth Tamás  30/958-3913 
Rendelő: Szeged-Szőreg, Hősök tere 4.
Rendelési idő: hétfőn és szerdán 17 - 18 óráig.

KÖZVILÁGÍTÁSSAL  
KAPCSOLATOS  
HIBABEJELENTÉS
NKM Áramszolgáltató telefonszám: 
+3662/565-881
IVÓVÍZZEL KAPCSOLATOS 
BEJELENTÉS
Alföldvíz Zrt. Tel: 80/922-333, 
muszakihiba@alfoldviz.hu
HULLADÉKUDVAR
6772 Deszk, külterület 0186/3 hrsz., 
(Petőfi utca vége)
Nyári nyitva tartás: (április 01.–szeptember 30.):
	 Szerda: 10-16-ig,  Péntek: 12-18-ig
	 Szombat: 10-18.20-ig
	 Ebédidő: 12-12.20-ig, (Szombaton van ebédidő)
	 Hulladéktelep vezető: 
	 Tácsi Attila Tel: +36302677801
A hulladékudvar ünnepnapokon zárva tart!
Kérjük, mielőtt megkezdené a hulladék lerakását, legyenek 
szívesek az irodába befáradni, adategyeztetés céljából!

GYÓGYSZERTÁR 
6772 Deszk Széchenyi István utca 29.
Telefon: 06 62/271-178
	 Hétfő-Péntek 8-17 óra; Szombat 9-12 óra

ORVOSI RENDELÉSEK 
I. számú Háziorvosi körzet
Dr. Marusin Ildikó és Dr. Herédi Renáta 
háziorvosok, 6772 Deszk, Tempfli tér 10.
Telefon: időpont egyeztetés: 06 62/673-403
	 ügyeleti telefon 16 óráig: 30/886-4577
Rendelési idő: 
Hétfő 12-16.-ig, Kedd 8-12-ig, Szerda 12-16-ig, 
Csütörtök 8-12-ig, Péntek 8-12-ig
Vérvételi idő minden csütörtökön 
7.00-tól – 8.30-ig.
Üzemorvosi rendelés: telefonos előjegyzés alapján
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:
Dr. Bicskei Irén gyermekgyógyász szakorvos
	 Szerda 16-17 óráig
Deszk II.sz. Háziorvosi körzet
Dr. Balla Beáta csecsemő-gyermekgyógyász, 
háziorvostan és üzemorvostan szakorvos
	 6772 Deszk, Tempfli tér 4/A
	 Email: drballa.praxis@gmail.com
	 Tel: 62/ 631-744, 70/3412449
Felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás:
	 Hétfő, Szerda: 07.30-11.30, 
	 Kedd, Péntek: 13-16;  Csütörtök: 13-17
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás
	 Kedd: 10-12
Fiziotherápia: Rheumatologus szakorvosok elren-
delő lelete alapján. Praxison kívüli páciensek számára 
is. Minden munkanapon, előzetes bejelentkezés után.

Foglalkozás-egészségügyi alapellátás:
	 Hétfő: 11.30-13.30,  Szerda: 11.30-13.30
Telefonon történő bejelentkezés alapján
Iskola és ifjúság egészségügy: 
védőnői tanácsadóban: Kedd: 07.30-10.00
Ügyelet:
	 hétköznap 16 órától, másnap 7.30 óráig;
	 Szombat 7.30 órától, hétfő 7.30 óráig
Központi ügyelet: 104

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
6772 Deszk Tempfli tér 10. 
Telefon: 06-62/631-030
I. körzet Kothencz Ágnes
Csecsemő tanácsadás: 
Szerda:  8.00-9.00 és 15.00-16.00
Várandós tanácsadás: Csütörtök: 8.00-10.00
II. körzet: Halász-Kordik Adrienn
Csecsemő tanácsadás: csütörtök 15.00-16.00
                                  	 péntek: 08.00-09.00
Várandós tanácsadás: csütörtök 13.00-15.00

FOGÁSZAT 
Dr. Dancsik Zoltán fogszakorvos
6720 Szeged, Feketesas u. 27. fsz. 3.
Telefon: 06-30-998-1421
	 Hétfő: 10:00-16:30, Kedd: 11:00-18:00,
	 Szerda: 7:00-16:30, Csütörtök: 7:00-12:00, 
	 Péntek: 10:00-12:00
Mozgáskorlátozott betegek ellátása:
6771 Szeged, Szerb utca 28.
Csütörtök 16:00 – 17:00
(Helyettesítő orvos: dr. Tószegi Györgyi 
fogszakorvos 6771 Szeged, Szerb utca 28.)

CSALÁDSEGÍTŐ- ÉS  
GYERMEKJÓLÉTI  
SZOLGÁLAT
6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Telefon: 62/ 571-598
	 Hétfő: 8.00–16.00; Szerda: 8.00–17.00;
	 Péntek: 8.00–11.00.
	 Kedd, Csütörtök: NINCS ügyfélfogadás;

NAPPALI ELLÁTÁS  
- IDŐSEK KLUBJA 
6772 Deszk, Tempfli tér 10., tel.: 271-458
Hétfőtől –péntekig: 8.00-16.00

 

MEGÉRKEZTÜNK! 
Baranyi Tamásnak és Szalma Annamáriának 
2025. április 8-án Viola Rozina,
Kelemen Gergőnek és Forgó Ramóna Laurának
2025. április 12-én Léna Mirabell 
nevű gyermeke született.
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SZELEKTÍV 
HULLADÉK SZÁLLÍTÁS 

május 7., 21.  
A ház elé reggel 6-ig kihelyezett sárga 

kukában, vagy átlátszó műanyag hulladékgyűjtő 
zsákban lehet papír- és műanyag hulladékot, fém 

üdítős- és sörösdobozokat kihelyezni!

Családi események

HALÁLOZÁS
Papp Jánosné volt deszki lakos 97 éves korában;
Tóth János Jenő 79 éves korában;
Pap József 86 éves korában;
Fekete Ilona 72 éves korában elhunyt.
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